
 

 

TARİH BÖLÜMÜ 

2020-2021 AKADEMİK YILI BAHAR DÖNEMİ 

3. SINIF ANKET SONUÇLARININ GRAFİK ÜZERİNDE GÖSTERİLMESİ 

1. Okuduğum bölüm/programda akademik olarak zorlanmıyorum. 

 

 

2. Ders içerikleri alanımla ilgili güncel eğilimleri yansıtmaktadır. 

 

 

3. Aldığım zorunlu dersler mesleki/bireysel gelişimim için katkı sağlayacak niteliktedir. 
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3. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

4. Aldığım seçmeli dersler mesleki/bireysel gelişimim için katkı sağlayacak niteliktedir. 

 

 

5. Okuduğum bölüm/programda akademik olarak zorlanmıyorum. 

 

 

6. Ders içerikleri alanımla ilgili güncel eğilimleri yansıtmaktadır. 

 

 

7. Haftalık ders programı dengeli bir şekilde dağıtılmaktadır. 
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3. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

8. Ders danışmanımdan gerekli danışmanlık hizmetini almaktayım. 

 

 

9. Dersliklerin fiziki koşullarını (aydınlatma, ısıtma, havalandırma, vb.) yeterli buluyorum.(Pandemi 

dolayısıyla bölümümüze henüz gelememiş iseniz bu tarz soruları cevaplamayınız) 

 

 

10. Dersliklerde kullanılan öğretim materyallerini (projeksiyon cihazı, tahta, vb.) yeterli buluyorum. 

 

 

11. Alt yapı ve donanım (araç, gereç, teknik malzeme) açısından yeterli buluyorum. 
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3. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

12. Öğretim elemanlarının bilgi, beceri ve akademik donanımlarını yeterli buluyorum. 

 

 

13. Öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutumu tatmin edicidir. 

 

 

14. Öğretim elemanlarına ders dışı zamanlarda kolaylıkla ulaşabiliyorum. 

 

 

15. Alanımla ilgili araştırmaya yönelik uygulama (proje, topluma hizmet vb.) fırsatları verilmektedir. 
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3. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

16. Aldığım dersler benim eleştirel düşünme becerilerimi geliştirmektedir. 

 

 

17. Aldığım dersler iletişim becerilerimi (yazılı ve sözlü) geliştirmektedir. 

 

 

18. İngilizce seviyem alanım ile ilgili bilgileri takip edip, gerekli şekilde kullanmaya yeterlidir. 

 

 

19. Ders müfredatlarında yabancı dil dersi olmasından memnunum. 
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3. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

20. Bölümümün beni gelecekteki mesleğime etkin bir şekilde hazırladığına inanmaktayım. 

 

 

21. Bölümümde genellikle yenilikçi öğretim teknikleri kullanılmaktadır. 

 

 

22. Değerlendirme (sınav, ödev) dersin amaç ve içerikleri ile uyumlu bir şekilde yapılmaktadır. 

 

 

23. Dönem başında ders içerikleri ve geçme kriterleri hakkında bilgi verilmektedir. 
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3. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

24. Sınav duyuruları zamanında yapılmaktadır. 

 

 

25. Bölümün öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlı olmasından memnunum. 

 

 

26. Öğrencilerin kendileriyle ilgili kararlara katılımına olanak sağlanmasından memnunum. 

 

 

27. İdari personellerin öğrencilere karşı tutum ve davranışlarından memnunum. 
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3. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

28. Kütüphanenin eğitim gördüğüm alanımla ilgili kaynaklar açısından zengin olmasından 

memnunum. 

 

 

29. Bölüm alanının temiz ve bakımlı olmasından memnunum. 

 

 

30. Bölüm tuvalet ve lavaboların temiz olmasından memnunum. 

 

 

31. Bölüm güvenliğinin yüksek düzeyde sağlanmasından memnunum. 
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3. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

32. İdari personellerin öğrencilere karşı tutum ve davranışlarından memnunum. 

 

 

33. Online eğitimde sunulan ders materyalleri ve ders içeriklerinden yararlanılabildim. 

 

 

34. Online eğitimde değerlendirme açısından online testler kullanmayı tercih ederim. 

 

 

35. Online eğitimde değerlendirme açısından sınavların ödev şeklinde yapılmasını tercih ederim. 
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3. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

36. Online eğitim sürecinde, pandemi öncesine kıyasla, öğretim elemanlarına ulaşabilme ve onlarla 

iletişim kurabilmem daha kolay olmuştur. 

 

 

37. Online eğitimin eğitim hayatına etkisinden memnunum. 

 

 

38. Online eğitim süreci, sınıf içi yüz yüze eğitimle kıyaslandığında, ders çalışma ve kendine zaman 

ayırma yönüyle daha faydalı olmuştur. 

 

 

39. Pandemi sonrasındaki eğitim sürecinde yine online dersler olmasını isterim. 
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3. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

 



 4. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

 

4. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

1. Okuduğum bölüm/programda akademik olarak zorlanmıyorum. 

 

 

2. Ders içerikleri alanımla ilgili güncel eğilimleri yansıtmaktadır. 

 

 

3. Aldığım zorunlu dersler mesleki/bireysel gelişimim için katkı sağlayacak niteliktedir. 

 

 

4. Aldığım seçmeli dersler mesleki/bireysel gelişimim için katkı sağlayacak niteliktedir. 
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4. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

5. Okuduğum bölüm/programda akademik olarak zorlanmıyorum. 

 

 

6. Ders içerikleri alanımla ilgili güncel eğilimleri yansıtmaktadır. 

 

 

7. Haftalık ders programı dengeli bir şekilde dağıtılmaktadır. 

 

 

8. Ders danışmanımdan gerekli danışmanlık hizmetini almaktayım. 
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4. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

9. Dersliklerin fiziki koşullarını (aydınlatma, ısıtma, havalandırma, vb.) yeterli buluyorum.(Pandemi 

dolayısıyla bölümümüze henüz gelememiş iseniz bu tarz soruları cevaplamayınız) 

 

 

10. Dersliklerde kullanılan öğretim materyallerini (projeksiyon cihazı, tahta, vb.) yeterli buluyorum. 

 

 

11. Alt yapı ve donanım (araç, gereç, teknik malzeme) açısından yeterli buluyorum. 

 

 

12. Öğretim elemanlarının bilgi, beceri ve akademik donanımlarını yeterli buluyorum. 
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4. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

13. Öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutumu tatmin edicidir. 

 

 

14. Öğretim elemanlarına ders dışı zamanlarda kolaylıkla ulaşabiliyorum. 

 

 

15. Alanımla ilgili araştırmaya yönelik uygulama (proje, topluma hizmet vb.) fırsatları verilmektedir. 

 

 

16. Aldığım dersler benim eleştirel düşünme becerilerimi geliştirmektedir. 
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4. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

17. Aldığım dersler iletişim becerilerimi (yazılı ve sözlü) geliştirmektedir. 

 

 

18. İngilizce seviyem alanım ile ilgili bilgileri takip edip, gerekli şekilde kullanmaya yeterlidir. 

 

 

19. Ders müfredatlarında yabancı dil dersi olmasından memnunum. 

 

 

20. Bölümümün beni gelecekteki mesleğime etkin bir şekilde hazırladığına inanmaktayım. 
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4. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

21. Bölümümde genellikle yenilikçi öğretim teknikleri kullanılmaktadır. 

 

 

22. Değerlendirme (sınav, ödev) dersin amaç ve içerikleri ile uyumlu bir şekilde yapılmaktadır. 

 

 

23. Dönem başında ders içerikleri ve geçme kriterleri hakkında bilgi verilmektedir. 

 

 

24. Sınav duyuruları zamanında yapılmaktadır. 
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4. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

25. Bölümün öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlı olmasından memnunum. 

 

 

26. Öğrencilerin kendileriyle ilgili kararlara katılımına olanak sağlanmasından memnunum. 

 

 

27. İdari personellerin öğrencilere karşı tutum ve davranışlarından memnunum. 

 

 

28. Kütüphanenin eğitim gördüğüm alanımla ilgili kaynaklar açısından zengin olmasından 

memnunum. 
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4. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

29. Bölüm alanının temiz ve bakımlı olmasından memnunum. 

 

 

30. Bölüm tuvalet ve lavaboların temiz olmasından memnunum. 

 

 

31. Bölüm güvenliğinin yüksek düzeyde sağlanmasından memnunum. 

 

 

32. İdari personellerin öğrencilere karşı tutum ve davranışlarından memnunum. 
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4. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

33. Online eğitimde sunulan ders materyalleri ve ders içeriklerinden yararlanılabildim. 

 

 

34. Online eğitimde değerlendirme açısından online testler kullanmayı tercih ederim. 

 

 

35. Online eğitimde değerlendirme açısından sınavların ödev şeklinde yapılmasını tercih ederim. 

 

 

36. Online eğitim sürecinde, pandemi öncesine kıyasla, öğretim elemanlarına ulaşabilme ve onlarla 

iletişim kurabilmem daha kolay olmuştur. 
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4. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 

 

37. Online eğitimin eğitim hayatına etkisinden memnunum. 

 

 

38. Online eğitim süreci, sınıf içi yüz yüze eğitimle kıyaslandığında, ders çalışma ve kendine zaman 

ayırma yönüyle daha faydalı olmuştur. 

 

 

39. Pandemi sonrasındaki eğitim sürecinde yine online dersler olmasını isterim. 
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 4. Sınıf Anket Sonuçlarının Grafik Üzerinde Gösterilmesi 
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